Statement on information which may have significant impact on value of securities of the Joint Stock Company

1. General information					
1.1. Full company name of the issuer	Open Joint Stock Company				
	"Interregional Distribution Grid				
	Company of the South"				
1.2. Short company name of the issuer	"IDGC of the South", JSC				
1.3. Location of the issuer	49 Bolshaya Sadovaya str., Rostov-on-				
	Don, the Russian Federation, 344002				
1.4. PSRN of the issuer	1076164009096				
1.5. TIN of the issuer	6164266561				
1.6. Unique issuer's code assigned by the	34956-E				
registration authority					
1.7. Internet website address used by the	http://www.mrsk-yuga.ru				
issuer for information disclosure					

2. Statement content

"On including the Joint Stock Company's securities in the list of securities admitted to trading on securities market by securities market maker"

- 2.1.Full company name of market maker who includes the Joint Stock Company's securities on the list of securities admitted by the market maker to trading on securities market: Closed Joint Stock Company "Securities Exchange MICEX";
- 2.2. Type, category, class of Joint Stock Company's securities included on the list of securities admitted to trading on securities market by market maker of the securities market: **ordinary registered non-certificated shares**;
- 2.3. Date and number of the agreement by virtue of which the securities market maker includes securities on the list of securities admitted to trading on the securities market: **No B-086/10 dd 14.07.2010.**

			3. Signature	
3.1 1 Deputy CEO				Brizhan V.V.
3.2. Date 14	July	2010	(signature) L.S.	